

झारखंड विधानसभा चुनाव के दूसरे चरण की अधिसूचना आज होगी जारी
रांची । राज्य विधानसभा चुनाव 2024 के दूसरे चरण की अधिसूचना मंगलवार को जारी होगी। इसके साथ झारखंड को बाकी बची 38 विधानसभा सीटों के लिए नामांकन शुरू हो जाएंगे। इन 38 सीटों में 3 अनुसूचित जाति (एससी) के लिए आरक्षित हैं, तो आठ अनुसूचित जनजाति (एसटी) के लिए। दूसरे चरण की अधिसूचना जारी होने के बाद नामांकन का दौर शुरू हो जाएगा। उम्मीदवार 29 अक्टूबर तक नामांकन दाखिल कर सकेंगे।

डॉ. लुईस मरांडी ने भाजपा छोड़ा, झामुमो का दामन थामा

झामुमो के टिकट पर जामा से लड़ सकती हैं चुनाव

संताल परगना भाजपा में भगदड़, बेटिकट किए गए कई नेताओं ने पार्टी से दिया इस्तीफा

सत्यानंद झा बाटुल और मिस्त्री सोरेन ने भी भाजपा से दिया इस्तीफा

टिकट नहीं मिलने से नाराज पूर्व मंत्री राज पतिवार मधुपुर से निर्दलीय लड़ सकते हैं चुनाव



डॉ. लुईस मरांडी ने प्रदेश अध्यक्ष को भेजा इस्तीफा

रांची। पूर्व मंत्री और भाजपा की प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ. लुईस मरांडी ने पार्टी से इस्तीफा दे दिया है। इस संबंध में उन्होंने प्रदेश अध्यक्ष बाबुलाल मरांडी को पत्र लिख कर औपचारिक जानकारी दे दी है। इसमें उन्होंने भाजपा से अपनी सियासी सफर शुरू करने और 2014 के विधानसभा चुनाव में उन्हें मौका देने तथा मंत्री बनाने के लिए आभार जताया है। साथ ही आरोप लगाते हुए उन्होंने कहा कि पार्टी में आंतरिक अनुशासन कमजोर हुआ है। निष्ठावान कार्यकर्ताओं को दरकिनारा किया जा रहा है। झामुमो छोड़कर भाजपा में शामिल हुई सीता सोरेन को निशाने पर लेते हुए कहा कि उन्होंने लोकसभा चुनाव 2024 के दौरान उन पर जानबूझ कर गंभीर आरोप लगाए थे। इसके बाद उन्हें अपेक्षा थी कि पार्टी के लीडर इस पर पहल करेंगे पर ऐसा हुआ नहीं। लुईस के मुताबिक उन्हें 2024 के विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा की ओर से तैयारी करने को कहा गया था पर उनकी उपेक्षा हुई। ऐसे में अब वे भारी मन से पार्टी से इस्तीफा दे रही हैं।



पूर्व मंत्री राज पतिवार

सह झामुमो के कार्यकारी अध्यक्ष हेमंत सोरेन के समक्ष झामुमो का दामन थामा। मौक़े पर गांडेय विधायक विधायक कल्पना सोरेन

भी मौजूद थीं डॉ. लुईस मरांडी झामुमो के टिकट पर जामा विधान सभा सीट से चुनाव लड़ने वाली हैं। सोमवार को देर रात तक इसकी

संताल एक्सप्रेस टीम

रांची/दुमका। विधान सभा चुनाव के लिए भाजपा के प्रत्याशियों के नाम की घोषणा के साथ ही पार्टी में भगदड़ मच गई है। संताल परगना में टिकट नहीं मिलने से नाराज कई नेताओं ने बवाल कर दिया है। इस्तीफा और पाला बदलने का दौर शुरू हो गया है। पूर्व मंत्री डॉ. लुईस मरांडी ने भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष सहित सभी पदों और पार्टी की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया। भाजपा से इस्तीफा देने के बाद डॉ. लुईस मरांडी देर शाम सीएम हाउस पहुंच कर मुख्यमंत्री

सह झामुमो के कार्यकारी अध्यक्ष हेमंत सोरेन के समक्ष झामुमो का दामन थामा। मौक़े पर गांडेय विधायक विधायक कल्पना सोरेन

भी मौजूद थीं डॉ. लुईस मरांडी झामुमो के टिकट पर जामा विधान सभा सीट से चुनाव लड़ने वाली हैं। सोमवार को देर रात तक इसकी

इंडिया गठबंधन में सीट शेयरिंग फाइनल

झामुमो 41, कांग्रेस 29, राजद 7 सीट व माले 4 सीट पर लड़ेंगी चुनाव



संवाददाता
रांची । चार दिनों तक चले हैं वोल्टेज ड्रामे, किच-किच और माथापच्ची और मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के दखल के बाद सोमवार को आखिरकार इंडिया गठबंधन में राजद और माले के बीच सीट का फेंच समाप्त हो गया है। इन सीट शेयरिंग फाइनल तहत राजद को सात एवं माले को चार सीट देने पर सहमति बन गयी। राजद को पिछली बार दी गयी बरकतुल्लाह सीट से द्रुप करके कांग्रेस अपने हिस्से की विश्रामपुर सीट देने को राजी हो गयी है। पिछली बार इस सीट से कांग्रेस के ददई दूबे चुनाव लड़े थे। अब राजद के हिस्से में गोड्डा, चतरा, हुसैनाबाद, विश्रामपुर, छतरपुर और देवघर सीट आई हैं। इनके अतिरिक्त विधानसभा चुनाव में राजद के हिस्से बरकतुल्लाह सीट और पिछली बार की तरह ही राजद इस बार भी सात सीटों पर चुनाव लड़ेगी। अगर माले की बात करें तो उसे

आउट हो गए। हालांकि पार्टी चाहे, तो अपने हिस्से में आई सामान्य सीट से भी भाका को चुनाव लड़ सकती है। हमपर इससे पार्टी में विरोध होने की संभावना है, क्योंकि पहले ही चतरा एससी सीट से उनकी बहु रश्मि प्रकाश को पार्टी लड़ने का र्हा है। इसीलिए केवल सात सीट में से दो सीटें भाका परिवार से ही लड़ेंगी जाएगी, इसकी संभावना नहीं है। बताते चलें कि भाका जाति को अनुसूचित जाति सूची में शामिल र्हा, उसे केंद्र सरकार ने अब अनुसूचित जनजाति सूची में शामिल कर दिया है। इसलिए अब सत्यानंद भोक्ता एससी सीट से चुनाव नहीं लड़ सकते हैं। चूंकि उनकी बहु रश्मि प्रकाश अनुसूचित जाति से संबंध रखती हैं, इसलिए सत्यानंद भोक्ता ने अपनी बहु का नाम चतरा के लिए आगे कर दिया। सत्यानंद भोक्ता हेमंत सोरेन के बहुत करीबी मंत्री के रूप में जाने जाते हैं, इसके बावजूद वे मिनका सीट उनके लिए कांग्रेस से नहीं दिलवा पाए। शायद अपने राजनीतिक जीवन में राजद के राजकुमार और बिहार प्रतिपक्ष के नेता तेजस्वी यादव को पहली बार किसी चुनाव में सीट को लेकर इतनी मशकत करनी पड़ी। तेजस्वी यादव शुकुवार की शाम को रांची आए। होटल रॉडसिन ब्लू राजद के राजनीति का केंद्र बिंदु बना रहा। विचार का दिन और सोमवार का दिन इंडिया गठबंधन और राजद के लिए काफी तनावपूर्ण एवं उजार-चढ़वाला रहा।

दुबारा सत्ता में आते ही भवनाथपुर में लगाया जाएगा पावर प्लांट : हेमंत

संवाददाता
पलामू। पलामू प्रमंडल अंगरंग गढ़वा जिले के श्री बंशीधर नगर स्थित गोसाई बाग मैदान में सोमवार को झामुमो द्वारा अनंत प्रताप देव के नामांकन के दौरान रैली का आयोजन किया गया। नामांकन रैली में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन भी शामिल हुए। रैली को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि बाबा बंशीधर नगर की नगरी में वे अपना पहली चुनावी सभा कर रहे हैं। बंशीधर महात्सव को उनकी सरकार ने राजकीय महात्सव का दर्जा दिया। चुनाव में बाबा बंशीधर का आशीर्वाद उन्हें जरूर मिलेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार को दुबारा सत्ता में आते ही भवनाथपुर में पावर प्लांट लगाया जाएगा। उन्होंने पहले कार्यकाल में पावर प्लांट की आधारशिला रखी थी, लेकिन कुछ विषम परिस्थितियों के कारण प्लांट नहीं बन सका था। उन्होंने कहा कि अपने कार्यकाल में विकास की ऐसी लकीर खींची है कि उसे गिनाना मुश्किल है। मईया सम्मान योजना से हर घर को लाभ हुआ है। दिसंबर से इसकी राशि बढ़ाई हजार रुपए हो जायेगी। वहीं अगली बार हर महिलाओं को साल में एक लाख रुपए दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि भाजपा के लोग सत्ता के भूखे हैं। पांच साल सत्ता से दूर रहने के दौरान हमें काफी परेशान किया। उन्हें पांच साल सोने नहीं दिया। सत्ता के लिए धन-बल का इस्तेमाल कर



लोगों को गुमराह करने की कोशिश में लगे हैं, लेकिन यहां की जनता इस चुनाव में भी उन्हें सबक सिखाएगी। उन्होंने कहा कि भाजपा के कुचक्र को खत्म करने के लिए उन लोगों ने इंडिया गठबंधन बनाया है। इस दौरान झामुमो उम्मीदवार अनंत प्रताप देव, पूर्व विधायक राजेंद्र प्रताप देव, ताहिर अंसारी, सोगरा बेगम, झामुमो अनुमंडल अध्यक्ष मुकेश शर्मा, सुर्यदेव मेहता, लक्ष्मण राम, कामता प्रसाद, रमेश चंद्रवंशी, अमरनाथ पांडेय, अमर राम, बबलु पांडेय, जिला परिषद अध्यक्ष शांति देवी सहित काफी लोग मौजूद थे।

अप्रवाल ने पैरवी की। इसके पूर्व पीएमएलए कोर्ट ने पंकज मिश्रा की जमानत याचिका दूसरी बार खारिज कर दी थी, जिसके बाद उसने हाई कोर्ट में जमानत के लिए याचिका दाखिल की है। उल्लेखनीय है कि पंकज मिश्रा को ईडी ने पिछले वर्ष जुलाई महीने में गिरफ्तार किया था। जांच के दौरान ईडी पंकज मिश्रा, दाह यादव और उनके सहयोगियों के 37 बैंक खातों में जमा 11.88 करोड़ रुपये भी जब्त कर चुकी है।

झारखंड से दी गई थी अभिनेता सलमान खान को धमकी

रांची । बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान को धमकी मामले का कनेक्शन झारखंड से जुड़ रहा है। सलमान खान को पांच करोड़ रुपये देने के लिए धमकी भरा मैसेज किया गया था। घटना का पता चलते ही मुंबई पुलिस एक्शन में आई और मामले की जांच में जुट गई। मुंबई पुलिस को जांच के दौरान मैसेज भेजने वाले की लोकेशन झारखंड में मिली है। पुलिस आगे की जांच कर रही है। हालांकि इस बीच धमकी देने वाले ने दोबारा मैसेज कर माफी मांगी है। मैसेज करने वाले ने कहा कि उससे यह मैसेज गलती से गया और इसके लिए वो माफी चाहता है। एनसीपी नेता बाबा सिद्दीकी की हत्या के बाद बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान को पिछले हफ्ते ट्रैफिक कंट्रोल के व्हाट्सएप नंबर के जरिए धमकी भरा मैसेज मिला था। मैसेज में मत लौंजिए, अगर सलमान खान जिंदा रहना चाहते हैं और लॉरंस बिशनोई से दुश्मनी खत्म करना चाहते हैं तो उन्हें पांच करोड़ रुपये देने होंगे। पैसे नहीं दिए तो सलमान खान का हाल

हाईकोर्ट से पंकज मिश्रा को मिली जमानत

संवाददाता
रांची । झारखंड हाई कोर्ट से टेंडर मैज करके और साहेबगंज जिले में अवैध खनन के जरिए अकूत संपत्ति अर्जित करने के आरोपित मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के विधायक प्रतिनिधि रहे पंकज मिश्रा को सोमवार को जमानत मिल गई है। हाई कोर्ट की फैल पीठ ने दोनों पक्षों की सुनवाई पूरी होने के बाद फैसला सुनिश्चित रख लिया था। याचिकाकर्ता की ओर से अधिवक्ता इंद्रजीत सिन्हा, रोहित रंजन सिन्हा, अभिषेक

हमारा विश्वास है, हमारा कोई परिवारवाद नहीं है : हिमंत सरमा

संवाददाता
रांची । असम के मुख्यमंत्री और झारखंड के चुनाव सह प्रभारी हिमंत बिस्व सरमा सोमवार को रांची पहुंचे। यहां एयरपोर्ट से निकलने के बाद परिवारवाद के आरोपों पर पत्रकारों से बातचीत करते हुए उन्होंने कहा कि पार्टी की सूची जारी होने के बाद झारखंड में रई इतिहास रहा है कि कुछ अस्तुति नजर आती ही है और कुछ इस्तीफा मिलते हैं। हमारे पास यही संकेत आ रहे हैं कि चुनाव को लेकर लोग बहुत उत्साहित हैं, ज्यादा लोगों में



अस्तुति नहीं है। सरमा ने कहा कि लोग नामांकन के काम में लगे हैं, थोड़ी बहुत जो लोगों में अस्तुति है, वह स्वाभाविक है। जिनके भी मन में

खेद और दुख है, उससे हम बात कर लेंगे। हर पार्टी में टिकट अनाउंसमेंट के बाद दो-तीन दिनों तक अस्तुति होती है इसलिए मैं इसमें कोई भी टिप्पणी नहीं करूंगा। हिमंत बिस्व सरमा ने कहा कि हमारा वैल्यू है, हमारा संस्कृत है, उसको लेकर हम जनता के बीच में जा रहे हैं और एनएचए को जनता विजयी बनाएंगे। उन्होंने कहा कि हमारा विश्वास है, हमारा कोई परिवारवाद नहीं है। अर्जुन मुंडा चुनाव नहीं लड़ रहे हैं इसलिए उनकी पत्नी को टिकट दिया गया है।

झामुमो के आरोप बेबुनियाद और तथ्यों से परे : सीईओ

संवाददाता
रांची । मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के रवि कुमार ने कहा है कि झारखंड मुक्ति मोर्चा नेता सुप्रियो भट्टाचार्य के द्वारा मतदान के समय को लेकर लगाये गये आरोप बेबुनियाद और तथ्यों से परे हैं। उन्होंने कहा कि झारखण्ड विधानसभा 2024 में मात्र 3वें मतदान केंद्रों पर ही शाम 4 बजे तक मतदान होगा। झारखण्ड विधानसभा 2014 में 89वें एवं 2019 में 63वें मतदान केंद्रों पर सुबह 7 बजे से शाम 3 बजे तक मतदान हुआ था। वह सोमवार को निर्वाचन सदन, धुर्वा में पत्रकार वाला कर रहे थे उन्होंने बताया कि झारखंड मुक्ति मोर्चा द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में

उड़ान योजना ते भारत रेयाक् विमानन क्षेत्र रे हेच्एना लाहान्ती : माराडमन्त्री

खोबोरिया
नावां दिल्ली। माराडमन्त्री नरेन्द्र मोदी दो सोमवार हिलोक रेयाक (उड़को दिसाम रेन जाहाय होइ) योजना उड़ाक, 8वीं वर्षगांठओपर रेय मेन केदा जे पारोमेन इराल बोखेर रे नोआ योजना दो भारत रेयाक् विमानन क्षेत्र रेय लाहान्ती आकादा। माराडमन्त्री दो एक्स रेय पोस्ट केदा, तेहेज उड़ान रेयाक् 8 बोखेर पुरावकाना, नोआ दो मित नोडकान पोथा काना, ओकोय दो भारत रेयाक् विमानन क्षेत्रय बोदोल आकादा। हवाई अड्डा लेखा देरोक् रे जासती हवाई होर हाबिक्, नोआ योजना दो करोड़क होइ उड़ान रेयाक् सुविताय नित आकादा। सांवे रे, नोआ बेयापार आर बाणिज बादाव एमावाक् आर क्षेत्रीय विकास लाहाय रेयाक् माराड एसेर पाड़ाव आकाना। दारायकान



सोमोय रे, विमानन क्षेत्रबोन केटेच इदीया आर होइको लागित वेसते कनेक्टिविटी आर आराम रे

धेयानबोनदोहोया। बाडायाक् काना जे तेहेज रेयाक् उड़ान योजना रेयाक् 8 बोखेर पुरावकाना रेयाक् रासकाय मानावेत् काना। नोआ दो 2016रे एतोहोप लेना। नोआ मित दूरदर्शी पोथा काना, नोआ रेयाक्मोलोब दो मित्मि भारतीयको लागित होय सांगार किरफयती आरसुलभ मोज ते बेनाव होयोक् आ। माराडमन्त्री मोदीयाक् आयुर् उड़ान दो वचित क्षेत्रको आसोल सोहोर सांव जोड़ाव काते विमाननसेक्टर रेय लाहान्ती आकादा, नोआ ते लाखके होइ होय सांगारदाडांय रे गोइको जामाकादा। सांगिय टोटाको विमानन नेटवर्क सांव जोड़ाव काते उड़ान दो पर्यटन, बेयाप आर लाहान्तीय बादाव आकादा। नोआ ते नोआ नित आकाना जे लाहान्ती भारत रेयाक् मित्मि कोना हाबिक् सेटोरोक्।

गिरिडीह में दो कारों के बीच टक्कर, बीबीएमकेयू टीसी के 2 रिश्तेदार समेत 3 की मौत

संवाददाता
गिरिडीह। गिरिडीह जिले में सोमवार को हुई सड़क दुर्घटना में बिनोद बिहारी महतो कोयलांचल विश्वविद्यालय (बीबीएमकेयू), धनबाद के कुलपति प्रो. रामकुमार सिंह की पत्नी के 2 रिश्तेदारों समेत 3 लोगों की मौत हो गई है। दुर्घटना गिरिडीह जिले में के तराटांड थाना क्षेत्र के पंडी में हुई। मुतकों की पहचान कैलाश सिंह, सुरेंद्र सिंह और राजीव रंजन सिन्हा के रूप में हुई है। कैलाश सिंह और सुरेंद्र सिंह कुलपति के रिश्तेदार थे। वे कुलपति की पत्नी के ममेरे और चचेरे भाई थे। मुत तीसरा व्यक्ति राजीव रंजन सिन्हा का का चालक था। कुलपति की पत्नी के रिश्तेदार कैलाश और सुरेंद्र उत्तर प्रदेश के देवरिया जिले के रहने वाले थे। दिल्ली जलकारी के अनुसार, कुलपति की पत्नी के रिश्तेदार कार से बाबानगरी देवघर जा रहे थे। तीसरे में गिरिडीह-टुंडी मुख्य मार्ग पर गिरिडीह जिले के तराटांड के पंडी के समीप दूसरी कार से जोरदार टक्कर हो गई। इसमें एक कार पर कुलपति के रिश्तेदार सुरेंद्र सिंह व कैलाश सिंह सवार थे। कार को चार (बैकवर्क) विधायी राजीव रंजन चला रहा था। तीनों की मौत हो गई।

एसोशियल सर्विसेज श्रेणी में आने वाले विभागों के अधिकारियों को पोस्टल बलेट की रहेगी सुविधा

देवघर संताल एक्सप्रेस । विधानसभा आम चुनाव, 2024 में समावेशी मतदान करते हुए शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए पोस्टल बलेट से मतदान को लेकर बैटक का आयोजन समाहरणालय में किया गया। इस दौरान उपयुक्त ने पोस्टल बलेट के माध्यम से होने वाले मतदान को लेकर निर्वाचन आयोग द्वारा जारी दिशा-निर्देशों की जानकारी से सभी को अवगत कराया। साथ ही एसोशियल सर्विसेज श्रेणी में आने वाले विभिन्न विभागों के अधिकारियों एवं कर्मियों का मतदान विधानसभा आम निर्वाचन के दौरान सुनिश्चित करने को लेकर सभी अधिकारियों एवं कार्यालय प्रधानों को आवश्यक प्रक्रिया से अवगत कराया इसके अलावा बैटक में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपयुक्त ने एसोशियल सर्विसेज श्रेणी में आने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को सूची पोस्टल बलेट कोषांग को तय समय अनुसार उपलब्ध करने की बात कही। आगे उपयुक्त द्वारा जानकारी दी गयी कि पोस्टल बलेट से मतदान हेतु फॉर्म 12डी देवघर जिला के अधिकारिक वेबसाइट देवघर एनआईसी से भी डाउनलोड किया जा सकता है। बैटक में उपरोक्त के अलावा अपर समाहर्ता हीरा कुमार, वरीय नोडल पदाधिकारी, जिला परिवहन पदाधिकारी, पोस्टल बलेट कोषांग, वरीय/नोडल पदाधिकारी, जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी, जिला ग्राम विकास पदाधिकारी, भारतीय खाद्य निगम, झकपाल, मुख्य झकघर, रेलवे प्रबंधक, जसीडीह/बैदायथायाम/देवघर/मधुपुर, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी (यातायात), जिला अग्निशामक पदाधिकारी, सहायक जनसम्पर्क पदाधिकारी, एस के अधिकारी, देवघर एयरपोर्ट के अधिकारी, के साथ-साथ संबंधित विभाग के अधिकारी व कोषांग के कर्मी आदि उपस्थित थे।

एनाटॉमिकल सोसाइटी ऑफ इंडिया के बिहार एवं झारखंड चैप्टर का राज्य सम्मेलन आयोजन

देवघर संताल एक्सप्रेस । एनाटॉमिकल सोसाइटी ऑफ इंडिया के बिहार एवं झारखंड चैप्टर का राज्य सम्मेलन (12वां वार्षिक राज्य सम्मेलन 19 और 20 अक्टूबर, 2024 को हुआ। एस देवघर में शरीर रचना विभाग द्वारा आयोजित इस वर्ष के सम्मेलन में प्रतिष्ठित वक्ताओं, शोधकर्ताओं और प्रतिभागियों का एक विविध समूह एक साथ आए, सभी जो इस विषय का पता लगाने के लिए उत्सुक थे- ट्रांसक्रिप्टोमिक्स के माध्यम से एनाटॉमी - एनाटॉमिया जेनेटिका। सम्मेलन का उद्देश्य एनाटॉमिकल अध्ययनों और आनुवंशिक अनुसंधान के बीच की खाई को पाटना था, जिसमें इस बात पर प्रकाश डाला गया कि ट्रांसक्रिप्टोमिक्स में प्रगति कैसे मानव शरीर रचना और इसकी विविधताओं के बारे में हमारी समझ को बढ़ा सकती है। दो दिवसीय कार्यक्रम में मुख्य भाषणों और वैज्ञानिक सत्रों की एक श्रृंखला शामिल थी, जिसमें पैल चर्चा शामिल थी, जिससे ज्ञान के आदान-प्रदान के लिए एक सहयोगी वातावरण को बढ़ावा मिला। सम्मेलन का उद्घाटन प्रो. (डॉ.) सोम प्रमाण्य (एस देवघर के कार्यकारी निदेशक और सीईओ) ने एक प्रभावशाली उद्घाटन भाषण देकर किए। अपने भाषण में उन्होंने समाज के सामने आने वाली नैदानिक विकलांगताओं को दूर करने में आनुवंशिकी की महत्वपूर्ण भूमिका पर जोर दिए।

स्कूली बच्चों को तम्बाकू मुक्त शिक्षण संस्थान को लेकर चलाया गया जागरूकता अभियान

देवघर संताल एक्सप्रेस । राष्ट्रीय तम्बाकू नियंत्रण कार्यक्रम अंतर्गत सिविल सर्जन, देवघर डॉ युल किशोर चौधरी एवं जिला कुष्ठ निवारण पदाधिकारी एन0सी0डी0 कोषांग देवघर के निदेशानुसार सोमवार को, उक्तमिति +2 उच्च विद्यालय मानिकपुर, देवघर विद्यालय में तम्बाकू निषेध पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बच्चों को तम्बाकू के हानिकारक प्रभावों के बारे में जागरूक करना और उन्हें इस खतरनाक आदत से दूर रखना है। इस कार्यक्रम में बच्चों को तम्बाकू से होने वाले बीमारियों जैसे कैंसर, अस्थमा, लकवा, क्ष्वास संबंधित बीमारी के बारे में चर्चा की गयी, तथा इससे होने वाले आर्थिक और सामाजिक दुष्प्रभाव के बारे में भी बतलाया गया। कार्यक्रम के अंत में बच्चों को तम्बाकू सेवन नहीं करने की शपथ भी दिलाई गई। कार्यशाला में प्रचार्य अलोक कुमार स्कूल के शिक्षकगण- विद्या सागर, संतोष पटेल, केसरिकांत, मालेश्वर मंडल, राष्ट्रीय तम्बाकू नियंत्रण कार्यक्रम के जिला परामर्शी अभिमन्यु दांगी, डी0 पी0 ए रवि चंद्र मुर्मू, एवं अन्य शामिल थे।

स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

देवघर संताल एक्सप्रेस । जिला कुष्ठ निवारण पदाधिकारी, डॉ मनोज कुमार गुप्ता के निदेशानुसार, आर0 एन0 सराफ उच्च विद्यालय देवघर में विश्व मानसिक स्वास्थ्य माह एवं राष्ट्रीय मुख स्वास्थ्य कार्यक्रम, देवघर के अंतर्गत मानसिक स्वास्थ्य एवं मुख स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मानसिक स्वास्थ्य जागरूकता हेतु सदर अस्पताल देवघर के सामाजिक कार्यकर्ता मोहम्मद शरीफ अंसारी के द्वारा बताया गया कि मानसिक स्वास्थ्य एक सकारात्मक अवधारणा है जो व्यक्तिगत और सामाजिक संसाधनों के साथ-साथ शारीरिक क्षमताओं पर भी ज़ोर देती है। साथ ही छात्रों में मानसिक रोग होने के कारण, मानसिक रोग का खतारा है के बारे में विस्तार से अपनी बात को रखा तथा मानसिक रोग से सम्बंधित आधुनिक समय की चुनौतियों के बारे में अवगत कराया। वहीं क्लिनिकल साइकोलॉजिस्ट डॉ अरुणा रानी ने मानसिक स्वास्थ्य से निपटने हेतु बताया कि नियमित व्यायाम करने से तनाव कम होता है, नींद अच्छी आती है, और मानसिक बीमारी से उबरने में मदद मिलती है। उक्त कार्यक्रम में श्री रवि कुमार सिन्हा (एफथ एलथ सीथ), अभिषेक कुमार लाल (डी0ए0ओ) एवं अन्य उपस्थित थे।

तीन महीनों में प्रधानाध्यापक विलंब से पहुंचे स्कूल, समय से पहले विद्यालय से हो गए गायब

देवघर । देवीपुर प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत में प्रधानाध्यापक विजय हांसदा विगत तीन महीनों के दौरान 52 दिन विद्यालय संचालित हुए। जिसमें मात्र 25 दिन ही वे विद्यालय पहुंचे और इस 25 दिन के दौरान करीब 2 घंटे विलंब से पहुंचे। जबकि समय से घंटे भर पूर्व ही विद्यालय से गायब हो गए हैं। वहां के अन्य सहायक शिक्षकों ने बताया कि कार्यालय काम से विद्यालय से निकल जाते हैं। सोमवार को भी वह विद्यालय एक घंटा लेट से पहुंचे और कार्यालय काम से पहले बाहर चले गए। विद्यालय में बच्चों का पोशाक की कमी देखा गया। बच्चों का भोजन करने की अव्यवस्था, भोजन में ही सस्ती शमित, सीधे जमीन पर बैठ कर भोजन करने, कार्यालय और गोदाम में कोई अन्तर नहीं आदि कई अनियमितताएं पाए गए। इस बावत विद्यालय के प्रधानाध्यापक विजय हांसदा ने मोबाइल पर अपना पक्ष रखते हुए कहा है कि विद्यालय में नेटवर्क नहीं रहता है। इसीलिए घर से रिपोर्ट बनाने के लिए व्यस्त रहते हैं।

देवघर संताल एक्सप्रेस ।

विधानसभा आम चुनाव, 2024 में समावेशी मतदान करते हुए शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए पोस्टल बलेट से मतदान को लेकर बैटक का आयोजन समाहरणालय में किया गया। इस दौरान उपयुक्त ने पोस्टल बलेट के माध्यम से होने वाले मतदान को लेकर निर्वाचन आयोग द्वारा जारी दिशा-निर्देशों की जानकारी से सभी को अवगत कराया। साथ ही एसोशियल सर्विसेज श्रेणी में आने वाले विभिन्न विभागों के अधिकारियों एवं कर्मियों का मतदान विधानसभा आम निर्वाचन के दौरान सुनिश्चित करने को लेकर सभी अधिकारियों एवं कार्यालय प्रधानों को आवश्यक प्रक्रिया से अवगत कराया इसके अलावा बैटक में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपयुक्त ने एसोशियल सर्विसेज श्रेणी में आने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को सूची पोस्टल बलेट कोषांग को तय समय अनुसार उपलब्ध करने की बात कही। आगे उपयुक्त द्वारा जानकारी दी गयी कि पोस्टल बलेट से मतदान हेतु फॉर्म 12डी देवघर जिला के अधिकारिक वेबसाइट देवघर एनआईसी से भी डाउनलोड किया जा सकता है। बैटक में उपरोक्त के अलावा अपर समाहर्ता हीरा कुमार, वरीय नोडल पदाधिकारी, जिला परिवहन पदाधिकारी, पोस्टल बलेट कोषांग, वरीय/नोडल पदाधिकारी, जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी, जिला ग्राम विकास पदाधिकारी, भारतीय खाद्य निगम, झकपाल, मुख्य झकघर, रेलवे प्रबंधक, जसीडीह/बैदायथायाम/देवघर/मधुपुर, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी (यातायात), जिला अग्निशामक पदाधिकारी, सहायक जनसम्पर्क पदाधिकारी, एस के अधिकारी, देवघर एयरपोर्ट के अधिकारी, के साथ-साथ संबंधित विभाग के अधिकारी व कोषांग के कर्मी आदि उपस्थित थे।

देवघर संताल एक्सप्रेस । देवीपुर प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत में प्रधानाध्यापक विजय हांसदा विगत तीन महीनों के दौरान 52 दिन विद्यालय संचालित हुए। जिसमें मात्र 25 दिन ही वे विद्यालय पहुंचे और इस 25 दिन के दौरान करीब 2 घंटे विलंब से पहुंचे। जबकि समय से घंटे भर पूर्व ही विद्यालय से गायब हो गए हैं। वहां के अन्य सहायक शिक्षकों ने बताया कि कार्यालय काम से विद्यालय से निकल जाते हैं। सोमवार को भी वह विद्यालय एक घंटा लेट से पहुंचे और कार्यालय काम से पहले बाहर चले गए। विद्यालय में बच्चों का पोशाक की कमी देखा गया। बच्चों का भोजन करने की अव्यवस्था, भोजन में ही सस्ती शमित, सीधे जमीन पर बैठ कर भोजन करने, कार्यालय और गोदाम में कोई अन्तर नहीं आदि कई अनियमितताएं पाए गए। इस बावत विद्यालय के प्रधानाध्यापक विजय हांसदा ने मोबाइल पर अपना पक्ष रखते हुए कहा है कि विद्यालय में नेटवर्क नहीं रहता है। इसीलिए घर से रिपोर्ट बनाने के लिए व्यस्त रहते हैं।

देवघर संताल एक्सप्रेस । देवीपुर प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत में प्रधानाध्यापक विजय हांसदा विगत तीन महीनों के दौरान 52 दिन विद्यालय संचालित हुए। जिसमें मात्र 25 दिन ही वे विद्यालय पहुंचे और इस 25 दिन के दौरान करीब 2 घंटे विलंब से पहुंचे। जबकि समय से घंटे भर पूर्व ही विद्यालय से गायब हो गए हैं। वहां के अन्य सहायक शिक्षकों ने बताया कि कार्यालय काम से विद्यालय से निकल जाते हैं। सोमवार को भी वह विद्यालय एक घंटा लेट से पहुंचे और कार्यालय काम से पहले बाहर चले गए। विद्यालय में बच्चों का पोशाक की कमी देखा गया। बच्चों का भोजन करने की अव्यवस्था, भोजन में ही सस्ती शमित, सीधे जमीन पर बैठ कर भोजन करने, कार्यालय और गोदाम में कोई अन्तर नहीं आदि कई अनियमितताएं पाए गए। इस बावत विद्यालय के प्रधानाध्यापक विजय हांसदा ने मोबाइल पर अपना पक्ष रखते हुए कहा है कि विद्यालय में नेटवर्क नहीं रहता है। इसीलिए घर से रिपोर्ट बनाने के लिए व्यस्त रहते हैं।

देवघर संताल एक्सप्रेस । देवीपुर प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत में प्रधानाध्यापक विजय हांसदा विगत तीन महीनों के दौरान 52 दिन विद्यालय संचालित हुए। जिसमें मात्र 25 दिन ही वे विद्यालय पहुंचे और इस 25 दिन के दौरान करीब 2 घंटे विलंब से पहुंचे। जबकि समय से घंटे भर पूर्व ही विद्यालय से गायब हो गए हैं। वहां के अन्य सहायक शिक्षकों ने बताया कि कार्यालय काम से विद्यालय से निकल जाते हैं। सोमवार को भी वह विद्यालय एक घंटा लेट से पहुंचे और कार्यालय काम से पहले बाहर चले गए। विद्यालय में बच्चों का पोशाक की कमी देखा गया। बच्चों का भोजन करने की अव्यवस्था, भोजन में ही सस्ती शमित, सीधे जमीन पर बैठ कर भोजन करने, कार्यालय और गोदाम में कोई अन्तर नहीं आदि कई अनियमितताएं पाए गए। इस बावत विद्यालय के प्रधानाध्यापक विजय हांसदा ने मोबाइल पर अपना पक्ष रखते हुए कहा है कि विद्यालय में नेटवर्क नहीं रहता है। इसीलिए घर से रिपोर्ट बनाने के लिए व्यस्त रहते हैं।

पूर्व रेलवे की ओर से 40 छट और दिवाली विशेष ट्रेनें

संताल एक्सप्रेस संवाददाता

देवघर/जसीडीह। दिवाली और छट त्योहारों के दौरान यात्रा की बढ़ती मांग को पूरा करने के लिए, इस वर्ष पूर्व रेलवे देश के विभिन्न दिशाओं में चालीस (40) विशेष ट्रेनें चला रहा है। इस कदम से धीरे-धीरे कम करने और इस मौसम के दौरान देश के विभिन्न हिस्सों में जाने वाले यात्रियों के लिए सुगम यात्रा सुनिश्चित करने में मदद मिलेगी। अक्टूबर और नवंबर 2024 के महीने में विशेष ट्रेनें की 390 यात्राओं के माध्यम से 4,00,000 बर्थ सृजित की गई हैं। ये विशेष ट्रेनें त्योहारों के दौरान सभी यात्रियों के लिए सुविधाजनक और आरामदायक यात्रा सुनिश्चित करेंगी। ये विशेष ट्रेनें उन यात्रियों को काफी मदद करेंगी जो त्योहारी सीजन के दौरान देश के विभिन्न हिस्सों में अपने कार्यस्थलों से घर लौटना चाहते हैं। अतिरिक्त यात्रा विकल्प को प्रदान करके, पूर्व रेलवे का लक्ष्य यह सुनिश्चित करना है कि यात्री यात्रा व्यवस्था सुरक्षित करने के तनाव के



बिना अपने प्रियजनों के साथ त्योहारी सीजन मना सकें। ये विशेष ट्रेनें हावड़ा, सियालदह, कोलकाता टर्मिनल, आसनसोल, भागलपुर और मालदा टाउन सहित प्रमुख स्टेशनों से प्रस्थान करेंगी और खातीपुरा, उधना, वडोदरा, दीधा, पुरी, जयनगर, पटना, न्यू जलपाईगुड़ी, लखनऊ, हरिद्वार, गोरखपुर, सिकंदरबाद, पुणे, नई दिल्ली, रक्सौल और आनंद विहार स्टेशन जैसे प्रमुख गंतव्यों को सेवा प्रदान करेंगी। इसी को ध्यान में रखते हुए, पूर्व रेलवे 03417/03418 मालदा टाउन - उधना - मालदा टाउन स्पेशल, 03007/03008 हावड़ा - खातीपुरा - हावड़ा स्पेशल, 03509/03510 आसनसोल - खातीपुरा - आसनसोल स्पेशल, 03131/03132 सियालदह - गोरखपुर - सियालदह स्पेशल, 03043/03044 हावड़ा - रक्सौल - हावड़ा स्पेशल, 03045/03046 हावड़ा - रक्सौल - हावड़ा स्पेशल, 03109/03110 सियालदह - वडोदरा - सियालदह स्पेशल, 03109/03110 सियालदह - वडोदरा - सियालदह स्पेशल, 03575/03576 आसनसोल -

आनंद विहार - आसनसोल स्पेशल और 03435/03436 मालदा टाउन-आनंद विहार-मालदा टाउन स्पेशल, 03465/03466 मालदा टाउन-दीघा-मालदा टाउन स्पेशल, 03101/03102 कोलकाता-पुरी-कोलकाता स्पेशल, 03187/03188 सियालदह-जयनगर-सियालदह स्पेशल, 03135/03136 कोलकाता-पटना कोलकाता स्पेशल, 03027/03028 हावड़ा-न्यू जलपाईगुड़ी-हावड़ा स्पेशल, 03107/03108 सियालदह-लखनऊ-सियालदह स्पेशल, 03423/03424 भागलपुर-हरिद्वार-भागलपुर स्पेशल, 03430/03029 मालदा टाउन सिकंदरबाद-मालदा टाउन स्पेशल, 03425/03026 मालदा टाउन-पुणे-मालदा टाउन स्पेशल, 03413/03414 मालदा टाउन-नई दिल्ली-मालदा टाउन स्पेशल और 03483/03484 भागलपुर-नई दिल्ली-भागलपुर स्पेशल चला रही है।

02 साईबर अपराधी गिरफ्तार, 02 मोबाइल, 03 सिम कार्ड जब्त

फुटाबांध जंगल में फर्जी बैंक पदाधिकारी बन कर रहे थे ठगी

संताल एक्सप्रेस संवाददाता

देवघर। साइबर पुलिस ने जिले के विभिन्न स्थानों से गुप्त सूचना पर 02 साईबर अपराधियों को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार अभियुक्त के पास से 02 मोबाइल, 03 सिम कार्ड जब्त किया है। गिरफ्तार अभियुक्त में सारठ थाना क्षेत्र अंतर्गत फुलचुवा वर्तमान में जसीडीह थाना क्षेत्र अंतर्गत कोटिया गांव निवासी चंदन कुमार दास, पिता राजकिशोर दास, दूसरा आरोपी मारगोमुंड थाना क्षेत्र अंतर्गत राजाआगर गांव के बिलास मंडल, पिता जवारी मंडल शामिल हैं। उक्त अभियुक्तों के पास से साईबर अपराध से संबंधित प्रतियम्पन एप में अपलोड किया गया 02 फर्जी मोबाइल नंबर बरामद किया गया है। पूछताछ में साइबर आरोपी ने पुलिस को बताया कि जसीडीह थाना अंतर्गत फुटाबांध जंगल के समीप फर्जी बैंक पदाधिकारी कस्टमर केअर पदाधिकारी क्रैडिट कार्ड पदाधिकारी एयरटेल पेमेंट बैंक फोन पे कस्टमर केअर पदाधिकारी बनकर आम लोगों को ध्रुसे में लेकर ठगी कर रहे थे। साथी ही सहायता के रूप में कार्ड को पुनः



चाहू कराने के नाम पर झांसा देकर ठगी करते थे। छापामारी दल में साइबर थाना के पुनो10 सुकांत त्रिपाठी, पु0अ0नो अजय कुमार, जसीडीह थाना के पुलिस निरीक्षक सह सह थाना प्रभारी रवि ठकुर छापामारी दल में शामिल थे।

अवैध शराब की बिक्री के विरुद्ध छापा, एक गिरफ्तार

संवाददाता

देवघर। पुलिस ने गुप्त सूचना के आधार पर देवीपुर थाना क्षेत्र के ठरियारी से अंग्रेजी शराब पुलिस ने जब्त किया है। साथ ही पुलिस ने एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार व्यक्ति की पहचान देवीपुर थाना क्षेत्र के ठरियारी गांव

निवासी कन्हैया कुमार बल्द - बोनी यादव के रूप में हुई है। घटना के संबंध में पुलिस ने बताया कि ठरियारी से अवैध विदेशी शराब की बिक्री करते हुए एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया। जिसमें अवैध विदेशी शराब 12.75 लीटर अंग्रेजी शराब बरामद किया। इस संबंध में पुलिस ने बताया कि कन्हैया कुमार के बारे में अवैध शराब की बिक्री करने की जानकारी अधीक्षक उत्पाद को मिली थी। इसके बाद उनके निदेश पर एक टीम बनाकर छापामारी किया गया। इसमें विदेशी शराब बरामद किया गया।

साहेबगंज समाहरणालय (जिला राजस्व शाखा)

— आदेश —
PR No - 337670 (24-25)

साहेबगंज जिलान्तर्गत अंचल - साहेबगंज, तालझारी, राजमहल एवं उधवा में अवस्थित सैरातों की बन्दोवस्ती हेतु वित्तीय वर्ष - 2024-2025 से 2026-2027 तक के लिए कार्यालय ज्ञापक - 826/रा0, दिनांक - 28.09.2024 द्वारा दिनांक 21.10.2024 के अपराह्न 03:00 बजे डाक की कार्रवाई हेतु डाक सूचना स्थानीय सामाचार पत्रों में प्रकाशन की गई थी।

उल्लेखनीय है कि दिनांक - 15.10.2024 को मुख्य चुनाव आयुक्त, भारत निर्वाचन आयोग के द्वारा विधान सभा आम चुनाव - 2024 की घोषणा उपरांत साहेबगंज जिलान्तर्गत विभिन्न सैरातों की बन्दोवस्ती के लिए कार्यालय पत्रांक 914/रा0, दिनांक 17.10.2024 द्वारा सरकार के उप सचिव, राजस्व निबंधन एवं भूमि सुधार, विभाग झारखंड, राँची से मार्गदर्शन की मांग की गई है।

अतएव दिनांक - 21.10.2024 के अपराह्न 03:00 बजे विभिन्न सैरातों की बन्दोवस्ती हेतु डाक की कार्रवाई विधान सभा आम चुनाव - 2024 को देखते हुए अगले आदेश तक के लिए स्थगित की जाती है।
अपर समाहर्ता, साहेबगंज

PR 339356 (District)24-25-D

Vidhan Sabha General Election-2024 Training Cell Godda

1st Training Programme for Polling Personal at District Level Venue - Mahilla College Godda

Sl. No	Room No	Time	22.10.2024 (Tuesday)		23.10.2024 (Wednesday)		24.10.2024 (Thursday)		25.10.2024 (Friday)		26.10.2024 (Saturday)	
			SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P
1	Room No-1 (Ground Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-01 to 50	50	P1-01 to 50	50	P2-01 to 50	50	P3-01 to 50	50	Pr-01 to 12	12
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-801 to 850	50	P1-801 to 850	50	P2-801 to 850	50	P3-801 to 850	50		
2	Room No-2 (Ground Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-51 to 100	50	P1-51 to 100	50	P2-51 to 100	50	P3-51 to 100	50	P1-01 to 42	42
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-851 to 900	50	P1-851 to 900	50	P2-851 to 900	50	P3-851 to 900	50		
3	Room No-3 (Ground Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-101 to 150	50	P1-101 to 150	50	P2-101 to 150	50	P3-101 to 150	50	P2-01 to 50	50
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-901 to 950	50	P1-901 to 950	50	P2-901 to 950	50	P3-901 to 950	50		
4	Room No-4 (Ground Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-151 to 200	50	P1-151 to 200	50	P2-151 to 200	50	P3-151 to 200	50	P2-51 to 100	50
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-951 to 1000	50	P1-951 to 1000	50	P2-951 to 1000	50	P3-951 to 1000	50		
5	Room No-5 (Ground Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-201 to 250	50	P1-201 to 250	50	P2-201 to 250	50	P3-201 to 250	50	P2-101 to 111	11
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1001 to 1050	50	P1-1001 to 1050	50	P2-1001 to 1050	50	P3-1001 to 1050	50	P3-01 to 36	36
6	Room No-6 (1st Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-251 to 300	50	P1-251 to 300	50	P2-251 to 300	50	P3-251 to 300	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1101 to 1100	50	P1-1051 to 1100	50	P2-1051 to 1100	50	P3-1051 to 1100	50		
7	Room No-7 (1st Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-301 to 350	50	P1-301 to 350	50	P2-301 to 350	50	P3-301 to 350	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1101 to 1150	50	P1-1101 to 1150	50	P2-1101 to 1150	50	P3-1101 to 1150	50		
8	Room No-8 (1st Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-351 to 400	50	P1-351 to 400	50	P2-351 to 400	50	P3-351 to 400	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1151 to 1200	50	P1-1151 to 1200	50	P2-1151 to 1200	50	P3-1151 to 1200	50		
9	Room No-9 (1st Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-401 to 450	50	P1-401 to 450	50	P2-401 to 450	50	P3-401 to 450	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1201 to 1250	50	P1-1201 to 1250	50	P2-1201 to 1250	50	P3-1201 to 1250	50		
10	Room No-10 (1st Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-451 to 500	50	P1-451 to 500	50	P2-451 to 500	50	P3-451 to 500	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1251 to 1300	50	P1-1251 to 1300	50	P2-1251 to 1300	50	P3-1251 to 1300	50		
11	Room No-11 (2nd Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-501 to 550	50	P1-501 to 550	50	P2-501 to 550	50	P3-501 to 550	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1301 to 1350	50	P1-1301 to 1350	50	P2-1301 to 1350	50	P3-1301 to 1350	50		
12	Room No-12 (2nd Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-551 to 600	50	P1-551 to 600	50	P2-551 to 600	50	P3-551 to 600	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1351 to 1400	50	P1-1351 to 1400	50	P2-1351 to 1400	50	P3-1351 to 1400	50		
13	Room No-13 (2nd Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-601 to 650	50	P1-601 to 650	50	P2-601 to 650	50	P3-601 to 650	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1401 to 1450	50	P1-1401 to 1450	50	P2-1401 to 1450	50	P3-1401 to 1450	50		

Sl. No	Room No	Time	22.10.2024 (Tuesday)		23.10.2024 (Wednesday)		24.10.2024 (Thursday)		25.10.2024 (Friday)		26.10.2024 (Saturday)	
			SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P	SL.No of P.P	No of P.P
14	Room No-14 (2nd Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-651 to 700	50	P1-651 to 700	50	P2-651 to 700	50	P3-651 to 700	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1451 to 1500	50	P1-1451 to 1500	50	P2-1451 to 1500	50	P3-1451 to 1500	50		
15	Room No-15 (2nd Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-701 to 750	50	P1-701 to 750	50	P2-701 to 750	50	P3-701 to 750	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1501 to 1550	50	P1-1501 to 1550	50	P2-1501 to 1550	50	P3-1501 to 1550	50		
16	Room No-16 (1st Floor)	10.00 am to 01.00 pm	Pr-751 to 800	50	P1-751 to 800	50	P2-751 to 800	50	P3-751 to 800	50		
		02.00 pm to 05.00 pm	Pr-1551 to 1									

प्रशासनिक पदाधिकारियों की मौजूदगी में हिमालयन एकेडमी का खुला ताला

मेहरमा (गोड्डा)। विगत 5 वर्षों से बंद विद्यालय हिमालयन एकेडमी का ताला सोमवार को प्रशासनिक अधिकारियों की उपस्थिति में खोला गया। इसके साथ ही अगले सत्र से नामांकन का रास्ता साफ हो गया। जिला शिक्षा अधीक्षक दीपक कुमार, जिला शिक्षा पदाधिकारी मिथिला टुडू, महागामा अनुमंडल पदाधिकारी आलोक वर्तन केसरी, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी चंद्रशेखर आजाद, प्रखंड विकास पदाधिकारी सह अंचल अधिकारी अभिनव कुमार, थाना प्रभारी नीतीश अश्विनी की मौजूदगी में विद्यालय के मुख्य द्वार तथा कार्यालय कक्ष का ताला खुलवाया गया। जिसकी वीडियो रिकॉर्डिंग भी कराई गई। इस दौरान विद्यालय के अध्यक्ष अरविंद संथालिया, ट्यूटी विपिन कुमार जायसवाल के साथ प्रबुद्ध ग्रामीणों में मनोज कुमार, बिभास कुमार सिन्हा, विलियम कुमार, इंद्रनील घोषाल, पंकज कुमार झा, कपूर चंद कुशवाहा, हेमंत कुमार, प्रभाकर पांडेय आदि मुख्य रूप से उपस्थित थे। ज्ञात हो कि सन् 2019 में मेहरमा बाईपास में स्थित इस विद्यालय का एक वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस ने मामला दर्ज किया था। जिसके आलोक में तत्कालीन उपायुक्त किरण पासी के आदेश पर तत्कालीन एसडीएम, एसडीपीओ, सीओ एवं थाना प्रभारी की उपस्थिति में विद्यालय को सील कर दिया गया था। सभी केस खारिज होने के बाद अब विद्यालय खुलने का रास्ता साफ हो गया।

गांजे की खरीद बित्री करने वाले चार कारेबारियों को गिरफ्तार कर भेजा गया जेल

गोड्डा। पुलिस अधीक्षक अनिमेष नैथानी को बीते शनिवार गुप्त सूचना प्राप्त हुआ कि महागामा अनुमण्डल के महागामा थाना एवं मेहरमा थाना अंतर्गत मादक पदार्थ (गांजा) के कारेबारियों के द्वारा खरीद-बिक्री की जा रही है। तत्पश्चात पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार अनुमण्डल पुलिस पदाधिकारी, महागामा चन्द्रशेखर आजाद के नृत्व में त्वरित कार्रवाई एवं सलिस व्यक्तियों की गिरफ्तारी हेतु विशेष टीम का गठन किया गया। इसके बाद अनुमण्डल पुलिस पदाधिकारी, महागामा द्वारा गठित विशेष पुलिस टीम एवं प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, महागामा के साथ महागामा थाना अंतर्गत कंचुआ चौक, नहर के पास छापामारी कर गोलू कुमार नामक व्यक्ति को करीब दो किलो गांजा के साथ गिरफ्तार किया गया। इस सन्दर्भ में महागामा थाना काण्ड संख्या 183/24 दिनांक 19.10.2024 धारा 20 (बी) (11) (बी) 22 एन0डी0पी0एस0 एक्ट के तहत काण्ड दर्ज किया गया। वहीं उक्त मामले में अनुमण्डल पुलिस पदाधिकारी, महागामा के दिशा-निर्देश में मेहरमा क्षेत्र में गठित विशेष टीम एवं प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, मेहरमा के द्वारा मेहरमा थाना अंतर्गत अमजोरा पिरोजपुर से अवैध रूप से गांजा की खरीद-बिक्री करने वाले तीन अपराधियों को गिरफ्तार किया गया। इस सन्दर्भ में मेहरमा थाना काण्ड संख्या 113/24 दिनांक 19.10.24 धारा 20 (बी) (द्व) (बी) 22 एन0डी0एस0 एक्ट के तहत काण्ड दर्ज किया गया। वहीं अवैध गांजे की खरीद बिक्री मामले में एक गिरफ्तार अभियुक्त की पहचान गोलू कुमार, उम्र 24 वर्ष, पति विनोद चौधरी, सा0 शेखरी हाट, थाना पीरघाटी, जिला भागलपुर, बिहार के रूप में किया गया। अभियुक्त के पास से एक सफेद रंग के झोला में रखे दो कि0ग्रा0 गांजा बरामद किया गया। जिसके बाद अभियुक्त के विरुद्ध महागामा थाना में काण्ड संख्या 183/24 दिनांक 19.10.2024 धारा 20 (बी) (द्व) (बी) / 22 एन0डी0पी0एस0 एक्ट के तहत मामला दर्ज किया गया।

वहीं गांजे की खरीद बिक्री मामले में तीन अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। तीनों गिरफ्तार अभियुक्तों की पहचान अजय कुमार, उम्र करीब 35 वर्ष, पति सुरेश पा0 साह, अनुप कुमार, उम्र 26 वर्ष, पति ब्रजकिशोर साह दोनों सा0 अमजोरा, फिरोजपुर, थाना मेहरमा एवं मुकेश दास, उम्र 25 वर्ष, पति अमित दास, सा0 भांजपुर, थाना महागामा, जिला जिला गोड्डा के रूप में को गई। वहीं गिरफ्तार अभियुक्त के पास से 1.375 कि0ग्रा0 गांजा बरामद किया गया। जिसके बाद तीनों अभियुक्त के विरुद्ध मेहरमा थाना में काण्ड संख्या 113/24 दिनांक 19.10.24 धारा 20 (बी) (द्व) (बी) 22 एन0डी0पी0एस0 एक्ट के तहत मामला दर्ज किया गया।

उक्त छापामारी दल में प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, महागामा, प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, मेहरमा, पुलिस अवर निरीक्षक शिवदयाल सिंह, थाना प्रभारी, महागामा, पुलिस अवर निरीक्षक नीतीश अश्विनी, थाना प्रभारी, मेहरमा पुलिस अवर निरीक्षक विधानचन्द्र पटेल, मेहरमा थाना, सहायक अवर निरीक्षक अनिल कुमार, मेहरमा थाना मौजूद थे।

विधानसभा चुनाव को लेकर पार्टी कार्यालय में भाजपा की हुई बैठक

कुंडहित (जामताड़ा)। सोमवार को पार्टी कार्यालय में भाकपा कुंडहित अंचल कमेटी का एक बैठक ननी गोपाल माझा की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। 27 अक्टूबर तक सभी पंचायत में बूथ कमेटी बनाने का निर्णय लिया गया। वहीं कुंडहित अंचल के 15 पंचायत को 5 जौन में बांटा गया और संगठन को लेकर विस्तार पूर्वक चर्चा की गई।

बैठक में भाकपा प्रत्याशी कन्हई माल पहड़िया ने आगामी विधानसभा चुनाव में संगठन मजबूती तथा संगठन विस्तार को लेकर विचार विमर्श किया गया। साथ ही 2024 विधानसभा चुनाव में पार्टी की जीत पर चर्चा किया गया। वहीं सभी कामरेड को हर गांव हर घर तक जाने को कहा गया। हर बुध को मजबूत करने का संकल्प लिया गया। बैठक में जिला सचिव सह नाला विधानसभा के भाकपा प्रत्याशी कन्हई चंद्र माल पहड़ियां, जिला सहायक सचिव मिहिर मंडल, गौर रवानी, सुकुमार घोष, अंचल मंत्री गोपीनाथ मंडल, बादल मंडल, संजय सिंह, जयंत सिंह, निरंश घोष, परितोष घोष, सुबल घोष, संतोष घोष, बृज गोपाल घोष, कृष्णा पद घोष, हिरेन बाउरी, साधन घोष, शिशिर कर्मकार, रविचंद्र टुडू, सच् लाल टुडू, सूरन मुर्मु, राधेश्याम डोम, अमर डोम, प्रदीप खां, संजय खाल, अमल चंद्र घोष के अलावे काफी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।

आशिक इलाही को ऊंची कूद में मिला दूसरा स्थान

प्रतिनिधि, हनवारा। महागामा के परसा गांव का आशिक इलाही अंतर जिला खेलकूद प्रतियोगिता की ऊंची कूद में राज्य में दूसरे स्थान पर चर्चयित किया गया है। आशिक इलाही अंतर जिला खेलकूद प्रतियोगिता के लिए सीएमएसई हाइस्कूल गोड्डा से रांची भेजा गया था। रांची में आशिक पूरे राज्य में दूसरे स्थान पर चर्चयित किया गया है। आशिक के चयन होने पर पूरे स्कूल परिवार के ओर से बधाई दी गयी है। परिजन व दोस्त भी गणगद है। परिजनों ने कहा कि आशिक ने न केवल परसा खेलकूद गोड्डा जिला का नाम रोशन किया है।

गोड्डा /जामताड़ा

भाजपा प्रत्याशियों की सूची जारी होते ही भाजपा में उठने लगे हैं विरोध के स्वरूप



संजीव / गोड्डा। विधानसभा चुनाव को लेकर आज से यानी मंगलवार से नामांकन प्रक्रिया शुरू हो रही है। चुनाव को लेकर राजनीतिक सरगमीं उफान पर है। चुनाव आयोग द्वारा घोषणा के बाद इतने कम समय में आन पड़ी चुनाव को लेकर संभावित उम्मीदवारों से लेकर कार्यकर्ताओं तक में हलचल मचा हुआ है। इसी क्रम में बीजेपी में अपने प्रत्याशियों की सूची जारी कर दी है। जिसको लेकर गोड्डा में तो मामूली लेकिन महागामा एवं पोडैयाहाट विधानसभा क्षेत्र में कुछ विरोध के स्वर अवश्य सामने आए हैं। हालांकि किसी भी पार्टी को अपी से कई दावेदार चुनाव में अपनी उम्मीदवारी प्रस्तुत करते हैं। लेकिन मजबूरी यह है कि वहां सिर्फ एक प्रत्याशियों के भाग पर मोहर लागत है। इसी क्रम में महागामा से भाजपा के पूर्व विधायक सह भाजपा के



वरिष्ठ नेता अशोक भगत पर पुणः पार्टी आलाकमान ने भरोसा जताते हुए महागामा विधानसभा से चुनाव लड़ने की अनुमति दे दी है। वहीं गोड्डा में निवर्तमान विधायक अमित मंडल को तथा पोडैयाहाट से पिछले बार की तरह इस बार भी गजाधर सिंह पर पुणः पार्टी शीर्ष ने भरोसा जताया है।

उठने लगे कई विरोध के स्वर किसी भी चुनाव में उम्मीदवारों के नाम की घोषणा के साथ ही पार्टी के अंदर से टिकट की चाह रखने वाले लोगों के विरोध के स्वर सामने आ ही जाते हैं। इस मामले में गोड्डा काफ़ी सेंसिटिव रहा है। पिछले लोकसभा चुनाव में गोड्डा संसदीय क्षेत्र की नौटकी लोगों ने देखी ही थी। जहां कांग्रेस आलाकमान द्वारा लोकसभा विधायक दीपिका पांडे सिंह को लोकसभा का टिकट कांग्रेस की

ओर से जारी किया गया था। लेकिन लगातार उठने विरोध के स्वर में आधिकार पार्टी आलाकमान को फैसला बदलकर पोडैयाहाट विधायक प्रदीप यादव को प्रत्याशी बनाया गया था। ऐसा ही कुछ सिलसिला चुनाव में चलते रहता है। महागामा विधानसभा क्षेत्र में भी प्रत्याशियों के नाम की घोषणा होते ही कई विरोध के स्वर सामने आने लगे। इधर महागामा की बात करें तो सामाजिक कार्यकर्ता निरंजन सिंह पिछले कुछ सालों से भगवा रंग में रगे थे। जिन्हें यह उम्मीद थे कि इस बार शायद उनके नाम का लॉटरी भाजपा में निकल जाए। लेकिन पूर्व विधायक अशोक भगत के नाम की घोषणा होते ही इनके स्वर बदल गए। **क्या कहते हैं निरंजन सिन्हा** महागामा विधानसभा क्षेत्र के भाजपा नेता निरंजन सिंह ने अशोक भगत को टिकट दिए जाने को गलत बताया। उन्होंने कहा कि संघ से संगठन तक ने उन्हें भरोसा दिया था कि इस बार भाजपा से आपको प्रत्याशी बनाया जाएगा, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। उन्होंने कहा कि भाजपा ने उसके साथ एक कमेंट किया था

कि उन्हें भाजपा का प्रत्याशी बनाया जाएगा लेकिन अफसोस जनक स्थिति यह रही की भाजपा ने उनके भरोसा को तोड़ है तोड़ दिया। कहा की वह पिछले 25 वर्षों से सामाजिक कार्यकर्ता महागामा में है और यहां के लोग उन्हें इस क्षेत्र का बैटा कहते हैं। उन्होंने कहा कि कुर्मी जाति से एक भी प्रत्याशी संथाल परगना क्षेत्र में नहीं होना काफ़ी दुखद है।

क्या कहते हैं जिला भाजपा अध्यक्ष

भाजपा जिला अध्यक्ष संजीव मिश्रा ने कहा की पार्टी आलाकमान ने काफ़ी सोच विचार कर निर्णय लिया है। तीनों विधानसभा क्षेत्र में बेहतर प्रत्याशियों को टिकट दिया गया है। इसको लेकर पार्टी के भीतर किसी प्रकार की कोई भेदभाव या दुराग्रह नहीं है। सभी कार्यकर्ता काफ़ी जोश में है। तथा तीनों ही विधानसभा क्षेत्र में अपना परचम लहराएंगे यह तय है। कहा की टिकट नहीं मिलने से कुछ लोग तो ऐसे ही बेवजह अपनी प्रतिक्रिया देते हैं जिसका कोई औचित्य ही नहीं है।

अंग्रेजी शराब सहित महुआ शराब बरामद



(अठराह) बोतल अंग्रेजी शराब जस किया गया तथा सलिस अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। इसी प्रकार बलबड्डा थाना द्वारा कैरिया चेक पोस्ट के पास से एक मोटरसाईकिल एवं 18 (अठराह) बोतल अंग्रेजी शराब बरामद किया गया गया। ललमटिया थाना के द्वारा गोदिया चौक में छापामारी कर एक झोपड़ी 220 लीटर (दो सौ बीस)

एवं 17-6783 के साथ गिरफ्तार किया गया।वही हनवारा थाना क्षेत्र में गिरफ्तार अभियुक्त सत्यनारायण पासी पे0 मितन पासी, सा0-बैजाचक, थाना-हनवारा, जिला-गोड्डा, 2. पित्तू सिंह उम्र 37 वर्ष पे0 सुमेश सिंह, सा0-कोतवाली, थाना-नवादा, जिला-बांका, बिहार को विभिन्न कम्पनियों को अंग्रेजी शराब-18 बोतल 2. देशी महुआ शराब 150 लीटर के साथ गिरफ्तार किया गया है। छापामारी दल में पु0अ0नि0 शिवदयाल सिंह, थाना प्रभारी, महागामा, पु0अ0नि0 राजन कुमार राम, थाना प्रभारी, हनवारा, पु0अ0नि0 राहुल कुमार चौबे, थाना प्रभारी, बलबड्डा, पु0अ0नि0 मुकेश कुमार राउत, ललमटिया थाना, पु0अ0नि0 मनोज कुमार, महागामा थाना, पु0अ0नि0 गन्दुर उर्वन, हनवारा थाना एवं चारों थाना के सशस्त्र बल शामिल थे।

अशोक भगत को महागामा से टिकट दिए जाने पर भाजपा कार्यकर्ताओं में खुशी का माहौल



हनवारा संवाददाता गोड्डा/ महागामा विधानसभा चुनावों के लिए भाजपा ने अपने उम्मीदवारों की लिस्ट जारी कर दी है। पार्टी ने केडिडेट का ऐलान किया है। पहली सूची में पार्टी ने नाम घोषित किए थे। इस बार पार्टी ने महागामा विधानसभा से पूर्व विधायक अशोक कुमार भगत को प्रत्याशी बनाया है। उनकी टिकट की घोषणा होते ही भाजपा कार्यकर्ताओं और समर्थकों में खुशी की लहर दौड़ पड़ी। जानकारों देते हुए पूर्व विधायक अशोक कुमार भगत ने पैतृक गांव नरैनी में अपनी खुशी जाहिर करते हुए पार्टी शीर्ष नेतृत्व का आभार प्रकट किया। उन्होंने कहा कि महागामा में फिर से एक बार कमल का फूल खिलेगा और सीट जीतकर भाजपा की झोली में डालने का काम करेंगे। वहीं पूर्व विधायक अशोक कुमार भगत को कार्यकर्ताओं ने मिठाई खिलाकर खुशी का इजहार किया वहीं टिकट मिलने के बाद अपने गांव नारायणी में पूर्व विधायक अशोक कुमार भगत ने बजरंगबली के मंदिर में जाकर पूजा किया और माथा टेका। बताते चले कि लगभग विभिन्न क्षेत्रों से आए हुए दर्जनों लोग भारतीय जनता पार्टी में हुए शामिल पूर्व विधायक अशोक भगत ने भगवा कलर का गमछ उड़कर एवं मिठाई खिलाकर स्वागत किया। मौके पर आनंद कुमार, भास्कर, राजेंद्र प्रसाद साह, शिवनारायण सिंह, दिलीप सिंह, जयकांत सिंह, राजेश राम, अमरिंदर भगत सहित लगभग सैकड़ों लोग मौजूद थे।

भाजपा के प्रत्याशी माधव चन्द्र महतो पहुंचे नाला

संवाददाता नाला (जामताड़ा) - भाजपा के विधानसभा प्रत्याशी माधव चन्द्र महतो नाला पहुंचे। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं के द्वारा नाला आमबगान स्थित एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।कार्यक्रम मंडल अध्यक्ष किशन मुर्मु की अध्यक्षता में हुई। इस अवसर पर सभी कार्यकर्ताओं ने फुल माला पहनकर भाजपा के प्रत्याशी माधव चंद्र महतो को हार्दिक रूप से गीला शिकवा मिटाकर भाजपा के प्रत्याशी माधव चन्द्र महतो को विजय दिलाने का संकल्प लिया। इस दौरान भाजपा के प्रत्याशी माधव चन्द्र महतो ने आलाकमान द्वारा दायित्व सौंप जाने को लेकर आभार व्यक्त किया।उन्होंने कहा जिस उम्मीद के साथ आलाकमान के द्वारा मुझे बागडोर संधालने के लिए दायित्व सौंपा गया है हम तमाम कार्यकर्ताओं के सहयोग से अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे। उन्होंने कहा कि मुझपर भारतीय जनता पार्टी ने विश्वास किया है इसलिए मैं केंद्रीय नेतृत्व और प्रदेश नेतृत्व को सबसे पहले बधाई देना चाहता हूं और मैं शिक्षक रहा हूं और एक शिक्षक होने के नाते मेरा जो चुनौती एजेंडा है वह शिक्षा व्यवस्था को बढ़िया करना है। स्वास्थ्य व्यवस्था को बढ़िया करना है, यातायात को बढ़िया करना है किसान बहुल एरिया होने के चलते अजय बराज योजना में लाइनिंग करके उस व्यवस्था को हर खेत को पानी और हाथ को काम यह व्यवस्था सुनिश्चित करना मेरा टॉप प्रायोरिटी में है। मौके पर तापस भट्टाचार्य, रंजीत तिवारी,अनाथ गोरंग, जितेन राउत, जाकल बाउरी,कमल पैतडी, चन्द्र मोहन घोष, निमाई घोष, अश्वयानंद पाठक,रविलाल गोरंग, प्रसेनजीत घोष, गिरिधारी ठाकुर, कैलाश मंडल, नरेन्द्र मुर्मु,संचल खां,शिवधन हेम्ब्रम, गरीब देवांशी,असीम गोप सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे।

पुलिस स्मरण दिवस का हुआ आयोजन

गोड्डा। न्यू पुलिस केन्द्र, गोड्डा में सोमवार को पुलिस स्मरण दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक अनिमेष नैथानी के द्वारा शहीद स्तम्भ में पुष्प चक्र अर्पित कर देश के शहीद जवानों को स्मरण करते हुये नमन किया गया तथा शहीद हुये पुलिसकर्मियों स्व0 छोटेलाल मुर्मु की पत्नी संगीता किस्कु एवं उनके बच्चों को सम्मानित किया गया। वहीं इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में पुलिस उपाधीक्षक (मुख्यालय), गोड्डा, जयप्रकाश नारायण चौधरी, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी गोड्डा, अशोक रविदास, पुलिस उपाधीक्षक कुमार गौरव, आई0आर0बी0-8 गोड्डा, परिचारी प्रवर, पु0 के0, गोड्डा, परिचारी एवं अन्य पुलिस पदाधिकारी/कर्मो उपस्थित रहे।



भाजपा मंडल अध्यक्षों की बैठक में भाजपा प्रत्याशी को जिताने को कहा



गोड्डा। भाजपा कार्यालय में गोड्डा विधानसभा के प्रभारी हरी मोहन मिश्रा ने गोड्डा के प्रखंड अध्यक्ष एवं महामंत्री के साथ बैठक की, जिसमें भाजपा जिला महामंत्री राजेश टेकरीवाल एवं जिला मीडिया सह प्रभारी प्रीतम गाडिया मौजूद थे।बैठक में सभी मंडल अध्यक्षों से पत्रा प्रमुख और वृथ स्तर के कार्यकर्ताओं की बैठक कर के भाजपा के प्रत्याशी की जीत सुनिश्चित करने को कहा गया।केंद्र सरकार की योजनाओं से जनता को अवगत करवाना,ओर सभी मतदाताओं से भाजपा को अधिक से अधिक मत देने की अपील करना है। कार्यकर्ताओं में किचित मात्र भी अगर शंका हो तो वरीय पदाधिकारियों को इससे अवगत करवाएं।समय कम है अब हम सभी को चुनाव कार्य में मिल जुलकर कार्य करना है। बैठक में बसंतराय मंडल अध्यक्ष सोनू सिंह, पथरगामा मंडल अध्यक्ष गोलू पंडित, विशाहा मंडल अध्यक्ष जय प्रकाश सिंह, गोड्डा सोनू झा, गायछान मंडल अध्यक्ष प्रताप नारायण दत्ता आदि गोड्डा विधानसभा के भाजपा मंडल अध्यक्ष और महामंत्री मौजूद थे।

खेलो झारखंड प्रतियोगिता के कबड्डी स्पर्धा में भाग लेने गोड्डा की टीम रवाना

गोड्डा। झारखंड शिक्षा परि योजना के तत्वाधान में रांची में आयोजित हो रहे खेलो झारखंड प्रतियोगिता के कबड्डी स्पर्धा में भाग लेने के लिए गोड्डा की टीम सोमवार को रांची के लिए रवाना हुए। उक्त प्रतियोगिता 22 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक खेल गांव, रांची में आयोजित होनी है। इस दौरान कुल 6 वर्षों में बालक- बालिकाओं की टीम कबड्डी स्पर्धा में अपनी दावेदारी पेश करेगी। टीम के साथ कोच व मैनेजर के रूप में शारीरिक शिक्षा शिक्षक नीरज कुमार सिंह, अभिषेक कुमार, जितेंद्र कुमार, जोशुआ टुडू, रूपम कुमार, स्नेहलता पूर्ति, मंगल सरदार, आशालता मुर्मु साथ जा रहे हैं। खिलाड़ियों को झारखंड राज्य माध्यमिक शिक्षक संघ गोड्डा जिला इकाई के अध्यक्ष शमस परवेज तथा जिला सचिव आशुतोष पांडे, सज्जाद आलम, मुजफ्फर अली, कुमार चंदन, स्वासेतेन पांडे, सुशील सिंह अनुपम मिश्रा, अनंत कुमार यादव, अजय कुमार राय, नीरज कुमार सिंह,सनी भारती, जहीर अब्बास ने शुभकामना देकर विदा किया।

चुनाव को लेकर अंतरराज्यीय पुलिस पदाधिकारियों के साथ हुई बैठक



गोड्डा। आसन्न विधानसभा चुनाव-2024 के मद्देनजर गोड्डा में पुलिस पदाधिकारी एवं सीमावर्ती क्षेत्र के पुलिस पदाधिकारियों ने अंतरराज्यीय पुलिस पदाधिकारियों के साथ बैठक आयोजित की गई। उक्त बैठक में अन्तराज्यीय जिला बांका के अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, बाँसी/थाना प्रभारी, बाँसी, धौरैया, पंजवारा एवं गोड्डा जिला के अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, गोड्डा/थाना प्रभारी, पोडैयाहाट, मुफरसिल, पथरगामा, बसंतराय, मोतिया ओ0पी0 के साथ बैठक की गई। जिसमें शयन वाहन चेकिंग अभियान कर अवैध आग्नेयस्त्र, मादक द्रव्य पदार्थ, शराब, नगदी आदि की बरामद एवं विधानसभा चुनाव को स्वतंत्र एवं निष्पक्ष मतदान संपन्न करने को लेकर चर्चा की गई। वहीं मतदान कार्य में हिस्सा लेने की बात कही। वहीं विधानसभा चुनाव को शांतिपूर्ण ढंग से संभल करने हेतु सभी महत्वपूर्ण बिंदुओं पर विचार विमर्श किया गया। बैठक में गोड्डा के पुलिस अधिकारी के अलावा जिले के सीमावर्ती थाना के निरीक्षक और थाना प्रभारी एवं अंतर्राज्यीय जिले के सभी वरीय पुलिस पदाधिकारी मौजूद थे।

भाजपा से नाला विधायक रहे पूर्व कृषि मंत्री सत्यानंद झा बाटुल ने दिया इस्तीफा

जामताड़ा। सोमवार को जामताड़ा कोर्ट परिसर में राज्य के पूर्व कृषि मंत्री भाजपा से नाला के विधायक रहे सत्यानंद झा बाटुल ने प्रदेश अध्यक्ष को पार्टी की सदस्यता से इस्तीफा भेज दिया। पत्रकारों से बात करते हुए सत्यानंद झा ने कहा कि मैं माधव चंद्र महतो को टिकट देने से नाराज नहीं हूँ, बल्कि पार्टी के गलत कार्यकलाप से नाराज हूँ। उन्होंने कहा कि हजारों की संख्या में दर्शकों से पार्टी के समर्पित कार्यकर्ता नाला में मौजूद हैं, उसके बावजूद भी पार्टी ने एक ऐसे शख्स को टिकट दिया है जिसे ना तो दल बदलने में देरी लगती है और ना ही विश्वास घात करने में। उन्होंने कहा कि पार्टी को अगर खुदे टिकट नहीं देना था तो कम से कम ऐसे कार्यकर्ता को टिकट मिलनी चाहिए जो कई दशक से पार्टी का झंडा बने रहे हैं और पार्टी ने इन सभी मुद्दों को दरिगान कर उस शख्स के हाथ में टिकट थमा दिया जिसके वजन से पार्टी नाला विधानसभा में दो बार हर का मुह देख चुकी है। बाटुल झा ने कहा कि अपने समर्थकों और विधानसभा क्षेत्र की जनता से विचार विमर्श करने के उपरांत आगे का निर्णय लूंगा। समर्थक और कार्यकर्ता को चाहते हूँ इसी हिसाब से आगे की पंण-नीति तय होगी। उन्होंने कहा कि अपने इस गलत नीति के वजन से भारतीय जनता पार्टी पूरे संथाल परगना क्षेत्र में बहुत ही दुर्गति की ओर बढ़ रही है।

सोने की चेन छीनकर बाइक सवार हुआ फरार

जरमुंडी। जरमुंडी थाना क्षेत्र अंतर्गत गरडी के निकट सोमवार की शाम एक वृद्ध महिला के गले से सोने की चेन छीनकर बाइक सवार दो उचके फरार हो गए। वृद्ध महिला जरमुंडी निवासी मिथुन बिक्रेता कालू बंगाली की माता जी बताई जाती है। घटना को लेकर प्रत्यक्ष दृश्यों ने बताया कि बाइक सवार दो युवक पल्सर बाइक पर सवार थे। जो सोने की चेन छिने के बाद तेजी से देवघर की ओर निकल भागे।

एसपी कॉलेज में व्यवसाय शोध पर वर्ग सेमिनार

दुमका। संताल परगना महाविद्यालय के वाणिज्य विभाग में व्यवसाय शोध विषय पर वर्ग सेमिनार का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य डॉ के पी यादव ने की जबकि डॉ राजेश पाण्डेय मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित हुए। विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रो रमनवरण चौधरी, डॉ हीरा लाल राम, प्रो विनीता रानी टोप्यो, प्रो सुजोत कुमार आर्य उपस्थित थे। मुख्य अतिथि डॉ पांडेय ने अपने संबोधन में कहा कि शोध बहते पानी की तरह होती है, शोध निरंतर होते रहने चाहिए एवं शोध से संबंधित बातों को विस्तार से समझना। प्रो रमनवरण चौधरी ने कविता के माध्यम से शोध प्रक्रिया में अध्ययन, शिक्षण, चिंतन, मनन पर विशेष प्रकाश डाला। प्रो हीरालाल राम, प्रो विनीता रानी टोप्यो एवं प्रो सुजोत कुमार आर्य ने भी अपने संबोधन में शोध की महत्ता पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए वाणिज्य विभाग के विभागाध्यक्ष प्रोफेसर डॉक्टर डॉ राजेश पाण्डेय ने शोध पर विस्तार से चर्चा की जिसमें हाइपोथीसिस सिस्टम प्रॉपेसि रिपोर्ट रडिंग सिस्टम मैथड इत्यादि अनेक तत्वों पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए छात्र-छात्राओं को शोध पत्र प्रस्तुत करने की सही प्रक्रिया को बताया। मंच संचालन विभाग के शिक्षक डॉ अंजु कुमार ने किया तथा अपने संबोधन में शोध प्रक्रिया को विस्तार से बताया। डॉ मनीष कुमार ने विभाग के लगातार हो रहे क्रियाशीलताओं को बताया। डॉ अंजु ने अतिथियों को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया तथा सेमिनार में धन्यवाद ज्ञापन दिया। इस आयोजन पर महाविद्यालय के अन्य शिक्षकों यथा डॉ कुमार पीरूप, डॉ एस के सिंह, डॉ अनीता चक्रवर्ती, डॉ रूपम कुमारी डॉ सुमित्रा हंस्रम, डॉ सत्यम कुमार, डॉ सीमा कुमारी, डॉ त्रिजा जेनिफर टोप्यो आदि शिक्षकों ने बधाई देते हुए कार्यक्रम को प्रशंसा की।

सड़क दुर्घटना में एक व्यक्ति की मौत

मसलिया। साहबगंज गोविंदपुर स्टेट हाईवे मसलिया थाना क्षेत्र अंतर्गत हतियापाथर मोड़ के पास बीती रात को सड़क दुर्घटना में लहर जोरिया गांव के एक व्यक्ति की मौके पर मौत हो गई मिली जानकारी के अनुसार लहरजोरिया गांव का 26 वर्षीय दिलीप मुर्मू बताया जा रहा है। जो गोलबंदा स्थित छाता मेल से मेला देखकर रात्रि 2:00 बजे घर लौट रहा था इसी बीच अज्ञात वाहन के चोट में आकर उसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गया। ग्रामीणों ने बताया की दिलीप मुर्मू दुमका के जामा प्रखंड नाचनगड़िया पंचायत के श्यामपुर गांव में अपने ससुराल में परिवार के साथ रहता था। वह अपने पैतृक गांव लहर जोरिया आया था। सड़क दुर्घटना की खबर मसलिया पुलिस को लगने के बाद मृतक का शरीर को पोस्टमार्टम के लिए दुमका फूलों झानो मेडिकल एवं अस्पताल भेज दिया है। मृतक अपने पिछे दो बच्चे मां व पत्नी को छोड़कर गया है।

10 घंटे बाद बहाल की गयी बिजली आपूर्ति

मसलिया। मसलिया प्रखंड क्षेत्र में इन दिनों बिजली विभाग कि लचर व्यवस्था के कारण खुटोजोरी, गुमरो, मसानजोर, बास्कीडीह,बाडडुमरीया पांच पंचायत के सैकड़ों गांव के बिजली उपभोक्ताओं लो वोल्टेज,घंटों बिजली गुल रहने जैसी विवेक परिस्थितियों का सामना करना पड़ रहे हैं। रविवार देर रात को बभनडीहा और निलकोटी गांव के बीचोबीच स्थित मैदान में 11हजार हाइड्रेशन तार जमीन पर गिर गई। रात भर जमीन पर गिरा हुआ तार से आग घांस में लगी रही। ग्रामीणों को हाइड्रेशन तार गिरने की जानकारी होने से अपने बच्चे व मवेशियों उस ओर जाने से रोके रखा। सूचना पाकर बिजली मिस्री संतोष शर्मा घटनास्थल पहुंचकर ग्रामीणों के सहयोग से छतिग्रस्त तार की मरम्मती करते बिजली आपूर्ति को बहाल कर दिया। मसलिया पश्चिमी के खुटोजोरी, गुमरो, मसानजोर, बाडडुमरीया,बास्कीडीह पंचायत के लोगों के मांग पर पूर्व मंत्री सह दुमका विधायक बक्सत सोरेन ने आश्रममोड़ में बिजली सबस्टेशन का निर्माण करवाया है। लेकिन विभागीय उदासीनता के कारण अब तक इन पंचायतों में लाइन नहीं जोड़ा गया है। यहां के बिजली उपभोक्ताओं को आज भी देवघर के सिमला पावर हाउस पर आश्रित है।

प्राचार्य पुनीत को खोरटा कविता के लिए सम्मानित

मसलिया। मसलिया प्रखंड के उत्कर्मित उच्च विद्यालय गोलबंदा के प्राचार्य पुनीत कुमार साव को रविवार रात्रि बोकारो स्थित पेट्टरवार मिर्जापुर चिनिनागड़ के खोरटा भाषा साहित्य सम्मेलन में सम्मानित किया गया। श्री साव विद्यालय में पढ़ने के साथ साथ खोरटा भाषा लेखन व गायन में रुचि रखते हैं। उनकी खोरटा किताब याब हमहुं पढ़ बऊ गो मइया काफी प्रचलित कविता है। जिसका गद्य और पद्य संग्रह का भी विमोचन किया गया। उक्त पुस्तक में पांच कहानियों व चालीस कविताओं का संग्रह पाठकों को पढ़ने को मिलेगा। इसके लिए उन्हें शाल व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया मौके पर दर्जनों कवि प्रेमी उपस्थित रहे।

बीडीओ ने किया विभिन्न कोषांगों का गठन

रानीक्षर। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त के आदेश पर सहायक निर्वाचक पदाधिकारी सह बीडीओ राजेश कुमार सिन्हा ने सोमवार को विभिन्न कोषांगों का गठन किया।साथ ही विधानसभा चुनाव 2024 के लिए प्रतिनियुक्त कर्मचारियों एवं पदाधिकारी के साथ बैठक कर कार्य का निष्पादन सजगता के साथ ससमय पूरा करने का आदेश दिया। मौके पर उन्होंने कहा कि आचार संहिता उलंघन का मामला प्रकाश में आने पर त्वरित करवाई करें। उन्होंने कर्मचारियों को विना अनुमति के मुख्यालय नहीं छोड़ने का सख्त आदेश दिया। इसके अलावा बीडीओ राजेश कुमार सिन्हा ने थामा प्रभारी बलराम सिंह के साथ पश्चिम बंगाल सीमा की स्थिति दिग्लौती एवं महेश खाला चेकनका का निरीक्षण करते हुए प्रतिनियुक्त देहाधिकारी एवं पुलिस जवानों को आवश्यक निर्देश दिए।

फुटबॉल टूर्नामेंट, असहायों के बीच कबल वितरण और दुर्गादल बांगला पत्रिका का विमोचन

रानीक्षर। थाना अन्तर्गत सौ साल पुराना सतीश चन्द्र उच्च विद्यालय प्रांगण में सेंटिनारी वेलफेयर कमिटी की अगुवाई में 20 अक्टूबर रविवार दोपहर दो बजे विद्यालय के प्रतिष्ठ दिवस के अवसर पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किया गया। आयोजन में विशिष्ट अतिथि के तौर पर विद्यालय प्रतिष्ठता परिवार के सदस्य मधुसूदन दास, रंजित कुमार दास, देवश्रीष कुमार दास, कालेज के पूर्व प्राचार्य अब्दुल खैस खान, शिक्षाविद विश्वजीत घोष, पत्रकार सनातन सौ, प्रदीप पातर,भोला घोष,निर्मल दास अभिजीत पाल उपस्थित थे। विद्यालय के प्रतिष्ठता स्वं 0 सतीशचन्द्र दास के मुर्ति पर माल्यापण और पुष्पगुच्छ प्रदान कर कार्यक्रम प्रारंभ किया गया। विद्यालय के पूर्व छात्र दुर्गादल चन्द्र पाल, सीताराम घोष, शिक्षाविद शिवानी दास और झारखंड सांगली समिति के प्रदेश अध्यक्ष सह जाने माने फुटबॉल खिलाड़ी विमलभूषण गुहा उर्फ बाबु गुहा के निघन पर शोक व्यक्त किया गया तथा विदेही आत्माओं के स्मृति में एक मिनट मौन रहकर श्रद्धांजलि अर्पित किया गया। आयोजन के दुसरे सत्र में पार्थसारथी दास के तत्वावधान में स्वर्गीय शोभा रानी दास स्मृति महिला फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया।जबकी पुर्णों का दोस्ताना फुटबॉल मैच खेला गया। विजेता और रनार अप टीम के साथ-साथ सभी खिलाड़ियों को पुरस्कार वितरित किया गया। स्वर्गीय मिनति घोष के स्मृति में दुःस्थ और असहायों को विश्वजीत घोष के सौजन्य से कबल वितरण किया गया। सैकड़ों की संख्या में झारखंड और बंगाल के दर्शक उपस्थित थे।

स्वामी, प्रकाशक,मुद्रक एवं संपादक अशोक कुमार द्वारा भास्कर प्रिंटिंग प्रेस,धनबाद गोविंदपुर मेन रोड अशोक नगर, केजी आश्रम,गोसाईंडीह धनबाद झारखंड से मुद्रित तथा संताल एक्सप्रेस कार्यालय दंगालपाड़ा, हिजला रोड, दुमका (झारखंड)से प्रकाशित,सलाहकार संपादक चंदन मिश्र, प्रबंध संपादक सिद्धार्थ कुमार, स्थानीय संपादक चुण्डा सोरेन 'सिपाही' फोन न. 7367009287, 9771486686

बासुकीनाथ अग्निकांड पीड़ित दुकानदारों ने प्रशासन से मुआवजे की मांग की

कहा-प्रशासन सहानुभूति पूर्वक मामले में पहल कर उचित मुआवजा प्रदान करें



संवाददाता
जरमुंडी। बासुकीनाथ के चुड़ीगली में अग्निकांड से पीड़ित दुकानदारों ने सोमवार को प्रशासन से मुआवजे की मांग की। बासुकीनाथ चूड़ी गली और सब्जी बाजार के दर्जनों

राजस्व कर्मचारी अरुनी कांत वाजपेयी ने बनाई थी। इसमें बड़े हालसेलर व दुकानदार की संख्या 72 जबकि फुटपाथी दुकानदार की संख्या 37 सहित कुल 109 प्रभावित दुकानदार शामिल थे। इस मौके पर समाजिक कार्यकर्ता मिथिलेश कुंवर के साथ अग्निकांड के पीड़ित दुकानदार कुंदन लाहा, गौतम भगत, सेतु भगत, दिनेश झा, भूकर दास, बलराम दास, पुट्ट पाल, बबलू भगत, आनंद भगत, लालू भगत, महेंद्र भगत, बली प्रसाद यादव, हरिप्रसाद शील, उदयनारायण राय, सुधीर राव, रामप्रसाद हजारी, महेंद्र मंडल, चंदन राव, दीपक कुमार चौरसिया, संध्या देवी, राजेश कुमार साह, विपीन दे, प्रभात दे, मणिभूषण सेन, प्रकाश राय, मुजा भगत, अशोक पाल, विश्वनाथ वर्मा, रविकांत भगत, रंजीत भगत, लालू गोस्वामी, संजय भगत, लक्ष्मी कुमारी, संजय वर्मा, रितीक वर्मा, सेतु भगत, अजय प्रसाद भगत, संजय ठाकुर, विद्यासाह खटिक, अमन कुमार का, राकेश कुमार लाहा, विष्णु लाहा, शंभू ठाकुर, दीपक कुमार मंडल, संजीव झा, विकास चंद्र झा, मनोज दास, शशा भगत, श्याम सुंदर मंडल, रजनीकांत भगत, हृदय मंडल सहित भारी संख्या में पीड़ित दुकानदार मौजूद थे।

4 वर्षीय बच्ची को आँटो ने रौंदा, इलाज के दौरान मौत

संवाददाता
नोनीहाट। नोनीहाट-बासुकीनाथ मुख्य मार्ग पर हंसडीहा थाना क्षेत्र अंतर्गत धोबई नदी नोनीहाट समीप नोनीहाट की ओर से आ रही है आँटो (जैचर 15 ए एफ 8220) ने 4 वर्षीय बच्ची को अपने चपेट में ले लिया। घटना के विषय में बताया जा रहा है 4 वर्षीय बच्ची कल्पना कुमारी जो कि अपनी दादी के साथ गाय चैरा कर अपने घर वापस आ रही थी इसी दौरान नोनीहाट की ओर से आ रही तेज रफ्तार आँटो ने बच्ची को ठेकर मार दिया। जिससे बच्ची सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गई। परिजनों के द्वारा घायल कल्पना कुमारी को इलाज के लिए नोनीहाट लाया गया। जहाँ से प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर उपचार के लिए फूलों-झानों मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल दुमका ले जाया गया। जहाँ इलाज के दौरान कल्पना कुमारी की मौत हो गई। स्थानीय ग्रामीणों ने आँटो पकड़। मृतिका कल्पना कुमारी अपने पिता विशाल राय एवं माता राबड़ी देवी की एकमात्र पुत्री थी। इस प्रकार की घटना से मृतिका कल्पना कुमारी के परिजनों का रो रो कर बुरा हाल हो गया।



कल्पना कुमारी की मौत हो गई। स्थानीय ग्रामीणों ने आँटो पकड़। मृतिका कल्पना कुमारी अपने पिता विशाल राय एवं माता राबड़ी देवी की एकमात्र पुत्री थी। इस प्रकार की घटना से मृतिका कल्पना कुमारी के परिजनों का रो रो कर बुरा हाल हो गया।

बासुकीनाथ में सालों भर दमकल वाहन की व्यवस्था हो : अभयकांत

पूर्व सांसद अभयकांत प्रसाद ने पीड़ित दुकानदारों से मुलाकात की



संवाददाता
जरमुंडी। बासुकीनाथ मुख्य बाजार एवं चूड़ी गली में भीषण आग लगने से आर्थिक रूप से बर्बाद हो चुके दुकानदारों से भागजा पूर्व प्रदेश अध्यक्ष सह राज्यसभा सदस्य अभयकांत प्रसाद ने मुलाकात की। उन्होंने पीड़ित दुकानदारों को सांत्वना दिया। अभयकांत प्रसाद ने कहा कि मैं सरकार से मांग करता हूँ कि पीड़ित

पुलिस लाइन में मनाया गया पुलिस संस्मरण दिवस

एसपी ने पुलिस अधिकारियों व जवानों संग शहीदों को दी श्रद्धांजलि



संताल एक्सप्रेस संवाददाता
दुमका। पुलिस अधीक्षक पीतांबर सिंह खेरवार ने सोमवार को जिले के अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी (सर) अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी (जरमुंडी), परीक्ष्यमान पुलिस उपाधीक्षक दुमका समेत सभी पुलिस पदाधिकारियों एवं जवानों के साथ पुलिस केंद्र दुमका में पुलिस संस्मरण दिवस के उल्लास्य पर शहीदों को श्रद्धा सुमन व श्रद्धांजलि अर्पित कर उन्हें

याद किया। मौके पर पुलिस अधीक्षक ने अपने संबोधन में कहा कि आज के ही दिन 21 अक्टूबर 1959 को लेह लदाख के हॉट स्पॉट में केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल के उपाधीक्षक कप्तान सिंह अपने वीस बहादुर जवान साथियों के साथ चीनी सेना के साथ अपनी देश की सीमा की रक्षा करते हुए वीरगति को प्राप्त हो गये थे, तब से हम प्रतिवर्ष इस तिथि को पुलिस संस्मरण दिवस के रूप में मनाते है। आज हम उन शहीद जवानों को याद कर नमन करते है। उन्होंने कहा कि आज हम सभी पुलिस बलों के उन बहादुर पदाधिकारियों एवं जवानों को याद करते है जिन्होंने देश की सीमाओं की रक्षा तथा आन्तरिक सुरक्षा एवं शान्ति स्थापित करने के दौरान अपनी प्राणों की आहुति दी है। देश की सीमा की रक्षा, आन्तरिक सुरक्षा एवं शान्ति स्थापित करने के क्रम में विगत एक वर्ष यानी 01 सितम्बर-2023 से 31 अगस्त-2024 तक कुल 229 पदाधिकारी एवं जवान शहीद हुए है। इन शहीद पुलिसकर्मियों में हमारे झारखण्ड पुलिस के 04 पुलिसकर्मी भी शहीद हुए है, जिनके नाम हवलदार - चौहान हेन्ड्रम,आरक्षी सिकन्दर सिंह,आरक्षी सुकन राम एवं आरक्षी रामदेव महतो है। पुलिस

जिला स्तरीय विद्यार्थी विज्ञान सेमिनार में 25 प्रतिभागी ने लिया भूग, दो का चयन

संवाददाता
दुमका। जिला शिक्षा पदाधिकारी भूतनाथ रजवार के अध्यक्षता में सोमवार को शिक्षा विभाग की ओर से जिला स्तरीय विद्यार्थी विज्ञान सेमिनार का आयोजन मुख्यमंत्री उत्कृष्ट विद्यालय जिला स्कूल दुमका में किया गया। इस वर्ष का मुख्य विषय बुद्धिमत्ता-संभावनाएं एवं सरोकार है। इस विषय पर प्रस्तुति देने के लिए जिले के हाई स्कूल से 25 प्रतिभागी ने भाग लिया। निर्णायक मंडल के सदस्यों द्वारा निम्न दो प्रतिभागियों का चयन राज्य स्तरीय विद्यार्थी विज्ञान सेमिनार के लिए किया गया। जिसमें सितो केान्हु उच्च विद्यालय रघुनाथपुर से अरुन व झा एवं प्लस टू राजकीय कन्या उच्च विद्यालय से प्रजा भारती का चयन राज्य स्तरीय विद्यार्थी विज्ञान सेमिनार के लिए चयन किया गया। जिला स्तर पर चयनित प्रतिभागियों को नवंबर माह में रॉंची में आयोजित होने वाले राज्य स्तरीय विज्ञान सेमिनार में भाग लेने को लेकर भीआएगा। निर्णायक मंडल के सदस्य पूर्णेन्दु मंडल, शिवाकांत त्रिपाठी, कंचना कंचन एवं

अनन्या चटर्जी द्वारा सभी प्रतिभागियों की प्रस्तुति का मूल्यांकन किया गया एवं उनसे मौखिक प्रश्न पूछे गए। विद्यार्थी विज्ञान सेमिनार के प्रारंभ में सभी प्रतिभागियों से 20 प्रश्नों की एक लिखित परीक्षा भी ली गई। कार्यक्रम का समन्वयन शिशिर घोष, सचिव, साइंस फॉर सोसाइटी दुमका द्वारा किया गया। आगत अतिथियों शिक्षकों एवं प्रतिभागियों का स्वागत बब्बन सरकार प्राचार्य जिला स्कूल दुमका द्वारा किया गया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को शुभकामनाएं दी एवं मुख्य विषय आर्टिफिशियल इंटेल्लिजेंस के संभावनाएं एवं सरोकार के बारे में भी जानकारी दी। मंच का संचालन निवास रजक शिक्षक द्वारा किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में जिला शिक्षा पदाधिकारी कार्यालय के प्रभारी संजीव कुमार ने सक्रिय सहयोग किया। सेमिनार में जिला स्कूल, नेशनल स्कूल, सितो केान्हु स्कूल दुमका रघुनाथपुर, उच्च विद्यालय बैनागड़िया, महारा, सरैयाहाट, तालझारी लकड़ामहाड़ी एवं जरमुंडी उच्च विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने सेमिनार में भाग लिया।

सांसद ने वृदावनी में कार्यकर्ताओं के साथ की बैठक

संवाददाता
रानीक्षर (दुमका)। शिकारीपाड़ विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र में झामुमो दल अपने प्रत्याशी के पक्ष में चुनाव प्रचार तेज कर दिया है। सोमवार को सांसद नलिन सोरेन ने दल के संभावित प्रत्याशी अलोक सोरेन के पक्ष में चुनाव प्रखंड अध्यक्ष बाबुजन हेन्ड्रम, सचिव नैशाद शेख ,जिला उपाध्यक्ष भैवल दत्त ,चंडी चक्रवर्ती ,अब्दुल खैस खान बख्खिस खान, दिलीप महतो , प्रदीप घोष ,रफीक खान, अशोक गोरई रजीव लायक, के साथ काफी संख्या में कार्यकर्ता एवं समर्थक मौजूद थे।



सभी बीएलओ व सरकारी कर्मियों को दिलाई गई स्वच्छ एवं निष्पक्ष मतदान कराने की शपथ



संवाददाता
गोपीकांडर। आगामी विधानसभा चुनाव 2024 के निमित्त स्वीप कार्यक्रम के तहत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। मतदान प्रतिशत बढ़ाने एवं मतदाताओं

कर्मियों को स्वच्छ एवं निष्पक्ष मतदान करने की शपथ दिलायी। साथ ही सभी बीएलओ को निर्देश दिया गया कि वह अपने-अपने क्षेत्र में मतदान के लिए व्यापक प्रचार-प्रसार करें ताकि अधिक से अधिक संख्या में मतदान हो सके। बीएलओ एवं आंगनबाड़ी सेविकाओं को पोस्टर देकर क्षेत्र में प्रचार करने का निर्देश दिया गया। मौके पर हल्का कर्मचारी पीटर सोरेन, प्रखंड निर्वाचन कर्मचारी आर्पेटर अमित कुमार, ओडमो पंचायत सचिव भुनेश्वर देहरी, मुखिया जोगाई गुठी, स्नेहलता टुडू, बिना देवी, नयानी किस्कू, उषा किरण किस्कू, कुमिला टुडू, मालती मुर्मू सहित अन्य आदि मौजूद थे।

सांसाजिक और राजनैतिक स्थिति के बारे में गहन विचार विमर्श किया।



सामाजिक और राजनैतिक स्थिति के बारे में गहन विचार विमर्श किया। आयोजन में मुख्य अतिथि उमापद घोष,विशिष्ट अतिथि भजहरि घोष,शरत घोष, विशेष आमंत्रित अतिथिके रूप में दरभामा मांजिद, महारासिचव ,पिछड़ वर्ग संघर्ष मोर्चा संताल परगना के साथ साथ बीरभूम जिला समिति के अधिवक्ता सुकुमार

घोष व प्रदीप घोष,अजित घोष,शरत घोष,संतोष घोष,सवानन्द पातर,विद्युत घोष, यामिनी घोष, चांद गोपाल , महिला समिति के सुलता घोष , मधुमिता घोष, रंजुका घोष सहित सैकड़ों सक्रिय कार्यकर्ता और गन्याणा ग्रामीण महिला,पुरुष उपस्थित थे। सम्पूर्ण कार्यक्रम का मंच संचालन बलराम घोष ने किया।

मतदाता जागरूकता अभियान चलाकर नैतिक मतदान को लेकर दिलाया गया शपथ

संवाददाता
दुमका। विधानसभा आम निर्वाचन-2024 के महेनजर जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त के निर्देशानुसार सभी प्रखंड के विभिन्न पंचायतों में आज स्वीप कोषांग के तहत मतदाता जागरूकता अभियान चलाकर नैतिक मतदान को लेकर शपथ दिलाया गया। इस दौरान क्षेत्र के मतदाताओं समेत प्रखंड,अंचल कार्यालय के पदाधिकारियों एवं कर्मियों ने भी नैतिक मतदान करने का शपथ लिया। इसी क्रम में सहायक समाहर्ता अभिनव प्रकाश एवं पूरी स्वीप कोषांग की टीम द्वारा रेलवे स्टेशन, एसपी कॉलेज सहित विभिन्न स्थलों पर मतदाता के संदेश से भरे पोस्टर चिपकाए गए। सड़क पर परिलालित आंटो, रिक्शा, बस,

दीवार, दुकानों इत्यादि पर यह पोस्टर चिपकाए गया। इस दौरान सभी स्थलों पर पोस्टर चिपकाए के बाद उपस्थित मतदाताओं को मतदान की जानकारी दी गई। सभी के साथ मतदाता शपथ भी लिया गया।